



Судебный пристав-исполнитель из Ленинградской области подозревается в совершении должностного преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего Владимира Платонова, судебного пристава-исполнителя отдела по Бокситогорскому району Управления Федеральной службы судебных приставов по Ленинградской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 285 УК РФ](#) (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с ноября 2010 года по декабрь 2011 года Платонов, исполняя свои должностные обязанности о возмещении задолженности ОАО «Бокситогорский молочный завод» перед ООО «Вологодский картофель» в размере более 2, 5 миллионов рублей, провел оценку арестованного имущества должника по заниженной стоимости и без привлечения специалистов-оценщиков. В результате чего многократно занижил стоимость описываемого имущества и впоследствии реализовал имущество по заведомо заниженной цене, что явилось существенным нарушением прав и законных интересов представителей ООО «Вологодский картофель».

В отношении Платонова мера пресечения не избиралась, по инициативе следствия судом принято решение о временном отстранении подозреваемого от должности.

09 Июля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760862>